【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

【提出先】 近畿財務局長

【提出日】 2020年7月30日

【会社名】 株式会社リーガル不動産

【英訳名】 LEGAL CORPORATION

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 平野 哲司

【本店の所在の場所】 大阪府大阪市北区堂山町3番3号

【電話番号】 06-6362-3355 (代表)

【事務連絡者氏名】 取締役管理本部長 水向 隆

【最寄りの連絡場所】 大阪府大阪市北区堂山町3番3号

【電話番号】 06-6362-3355 (代表)

【事務連絡者氏名】 取締役管理本部長 水向 隆

【届出の対象とした募集(売出)有価証券の 株式

種類】

【届出の対象とした募集(売出)金額】 募集金額

ブックビルディング方式による募集 855,440,000円

売出金額

(引受人の買取引受による売出し)

ブックビルディング方式による売出し 372,600,000円

(オーバーアロットメントによる売出し)

ブックビルディング方式による売出し 209,070,000円

【縦覧に供する場所】 該当事項はありません。

1 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

2020年7月30日に、第18期有価証券報告書の訂正報告書(自 2017年8月1日 至 2018年7月31日)を近畿財務局長に提出いたしました。これに伴い、2018年9月18日付で提出した有価証券届出書、2018年10月4日付で提出した有価証券届出書の訂正届出書及び2018年10月15日付で提出した有価証券届出書の訂正届出書について関連する事項を訂正するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第二部 企業情報

第5 経理の状況

- 1 財務諸表等
 - (3) その他

財務諸表

注記事項

(ストック・オプション等関係)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は を付して表示しております。

第5【経理の状況】

- 1 【財務諸表等】
- (3) 【その他】

【財務諸表】

【注記事項】

(ストック・オプション等関係)

当事業年度(自 平成29年8月1日 至 平成30年7月31日)

(訂正前)

記載なし

(訂正後)

- 5.ストック・オプションの単位当たりの本源的価値により算定を行う場合の当事業年度末における本源的価値の合計額及び当事業年度において権利行使されたストック・オプションの権利行使日における本源的価値の合計額
 - (1) 当事業年度末における本源的価値の合計額 千円
 - (2) 当事業年度において権利行使されたストック・オプションの

権利行使日における本源的価値の合計額 - 千円